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دستورالعمل مالیاتی

نحوه اجرای ماده 6 آیین نامه راهکارهای افزایش ضمانت اجرایی و تقویت حسابرسی موضوع

شماره: 19595/200
تاریخ: 1390/08/22

پیوست: دارد

مخاطبین/ ذینفعان: امور مالیاتی شهر تهران/ امور مالیاتی استان تهران/ ادارات کل امور مالیاتی
موضوع: نحوه اجرای ماده 6 آیین نامه راهکارهای افزایش ضمانت اجرایی و تقویت حسابرسی

پیرو بخشنامه شماره 22268 مورخ 1388/02/30 و دستورالعمل شماره 21630/200 مورخ 1389/07/21 درخصوص
ــامه ــی و تقــویت حسابرســی موضــوع تصــویب ن ــامه راهکارهــای افزایــش ضمــانت اجرای ــن ن نحــوه اجــرای مــاده 6 آیی
شمــاره26510/ت 39039 ک مــورخ 1388/02/09وزیــران عضــو کمیســیون اقتصــاد موضــوع اصــل 138 قــانون اساســی

بدینوسیله مقرر می دارد :
درصــورت عــدم تســلیم صورتهــای مــالی حسابرســی شــده در موعــد مقرر(موضــوع دســتورالعمل شمــاره 21630/200
مورخ1389/07/21)، این امر مانع از اجرای مقررات ماده 21 آیین نامه اجرایی موضوع تبصره 2 ماده 95 قانون مالیاتهای
مستقیم برای هیات بند 3 ماده 97 و همچنین قسمت اخیر مقررات ماده 229 قانون مالیاتهای مستقیم برای هیات های حل
اختلاف مالیاتی در مواردی که مودی قبل و یا در زمان تشکیل جلسات هیات های مذکور نسبت به ارائه صورتهای مالی
حسابرسی شده توسط حسابداران رسمی یا موسسات حسابرسی عضو جامعه حسابداران رسمی ایران که منطبق با

اطلاعات اظهارنامه و ترازنامه حساب سود و زیان تسلیمی باشد، نخواهد بود.
علی عسکری

رئیس کل سازمان امور مالیاتی کشور

این دستورالعمل براساس بخشنامه شماره 27575 مورخ 1391/08/17 و رأی شماره های 448، 448 و 450 هیأت
عمومی دیوان عدالت اداری ابطال گردید.
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